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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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− розвинути у студентів уміння і навички самостійно приймати і 
обґрунтовувати економічні рішення; 

− розвинути здатності логічно формулювати думки в стислій формі 
(мінімальний обсяг реферату при достатньому висвітленні завдання); 

− прищепити уміння щодо розробки нетрадиційного (не розкритого в 

навчальній літературі) підходу до рішення поставленої задачі; 
− набути навичок володіння аудиторією слухачів (при захисті доповіді, 

дискусії і т.д.). 

Важливим елементом процедури презентації, захисту і аналізу рефера-

тивної доповіді є залучення максимальної кількості студентів (призначення 

декількох опонентів, незгода з приведеними доводами, вимога чіткішої обґрун-

тованості запропонованих рішень). 

Контрольне заняття у вивченні дисципліни полягає в підведенні під-

сумків, контроль вихідних знань і колективну оцінку. При цьому кожному 

студентові надається можливість сформулювати питання за вивченим матері-
алом і дати на них відповіді. Решта студентів має можливість поставити 

запитання і дати оцінку за декількома критеріями: новизна, ступінь глибини 

запитань і відповідей, чіткість і лаконічність викладу, уміння відстояти свою 

точку зору при відповіді на питання та ін. Колективна оцінка підраховується як 

середнє арифметичне всіх оцінок учасників контрольного заняття. Аналіз занять, 

організованих за таким принципом, свідчить про підвищення зацікавленості, 
відповідальність студентів, що сприяє вихованню творчих мислячих фахівців. 

 

 

РОЛЬ ВИКЛАДАЧА В ІННОВАЦІЙНОМУ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОМУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 

Л.В. Гордієнко, Г.Ф. Пшенишнюк, І.В. Солоницька,  О.В. Макарова 

 

На сьогодняшній день роботодавці потребують не тільки наявність 

диплома, а й професіоналізму. Цим підкреслено, що підготовка фахівців у 

вищих навчальних закладах – це чинник суспільних змін. Нині розуміють 

фахову підготовку по-іншому, звертаючи увагу на такі проблеми, які до цього 

часу не були в полі зору: мало мати диплом, треба бути фахівцем, якого 

визнають у більшості країн світу. Подібна мотивація освіти зумовлює якісно 

нові вимоги до підготовки фахівців, потребує нових підходів до професійної 
діяльності, а їхнє втілення – сучасного, інноваційного науково-методичного 

забезпечення процесу навчання у вищому навчальному закладі. 
Інноваційне науково-методичне забезпечення навчального процесу 

напряму залежить від інноваційного потенціалу викладацького складу вищого 

навчального закладу (ВНЗ). Інноваційний потенціал викладача – сукупність 

професійних і творчих характеристик особистості педагога, який виявляє 

готовність вдосконалювати педагогічну діяльність, наявність внутрішніх 

засобів та методів, здатних забезпечити цю готовність.Від творчої здатності  
генерувати нові ідеї, від високого культурно-естетичного рівня, освіченості, 
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інтелектуальної глибини і різнобічності викладача залежить упровадження 

інновацій в науково-методичному забезпеченню навчального процесу. Для 

цього сам викладач повинен бути відкритим для нового і сприйняття різних 

ідей, думок, поглядів, концепцій, які базуються на толерантності, гнучкості та 

широті мислення. Викладач вищої школи повинен усвідомлювати необхідність 

інноваційної діяльності, упевненість у тому, що зусилля, спрямовані на 

нововведення, принесуть позитивний результат. І, безперечно, процес упрова-

дження педагогічних інновацій, творчий пошук суттєво залежать від морально-

психологічного клімату в науково-педагогічному колективі ВНЗ, матеріально-

технічних та естетичних умов праці.  
В організації інноваційних пошуків важливим є вибір актуальної науково-

педагогічної теми, чітке формулювання мети і завдань творчої і професійної 
діяльності як усього колективу, так і кожного викладача зокрема. Обов’язкове 

використання передового світового досвіду, систематичне відбір ефективних 

ідей, технологій, тощо, необхідних для сучасних потреб промисловості. Але 

слід подбати про науково-методичне обґрунтування інновацій, залучення до їх 

упровадження авторитетних, творчих педагогів, які можуть подолати супротив 

педагогічної спільноти. У таких випадках необхідним є створення спеціальних 

груп кваліфікованих, творчих, ініціативних викладачів, які візьмуть на себе 

відповідальність щодо аналізу та апробації передового досвіду, систематичного 

відбору ефективних ідей, технологій, концепцій, які можуть бути упрова-

дженими в педагогічну практику.  

Такий підхід дає змогу об’єднати зусилля авторів педагогічних ново-

введень із зорієнтованими на інноваційну діяльність викладачами, створити 

сприятливе інноваційне середовище. 

 

 
ВПРОВАДЖЕННЯ В НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ПРОГРАМИ САПР 

AUTOCAD – ШЛЯХ ДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО ФАХІВЦЯ  

 

Г.В. Коркач, С.М. Павловський, Т.Є. Лебеденко, О.М. Котузаки 

 

Однією з головних тенденцій сучасного суспільного розвитку в пере-

важній більшості країн є зорієнтованість освітньої політики на забезпечення 

якісної освіти; створення умов, необхідних для рівного доступу до неї всіх 

верств населення; виховання особистості, здатної до самореалізації у профе-

сійній, соціальній та творчій діяльності. 
Процес підвищення якості діяльності вищого навчального закладу (ВНЗ) 

реально зв’язаний з метою його функціонування: підвищення якості навчання; 

спрямованості на підготовку фахівців, які є конкурентоздатними на вітчиз-
няному, європейському та світовому ринках праці; продумана та обґрунтована 

політика щодо підготовки науково-педагогічних кадрів. Все це обумовлено 

тим, що сучасному виробництву потрібні кваліфіковані, різнобічно розвинені, 
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